

## 10 лет со дня смерти К. С. Станиславского

Сегодня общественность столицы отмечает десятилетие со дня смерти выдающегося деятеля русского театра К. С. Станиславского. В ознаменование этой даты в Москве, на улице Станиславского, в доме № 6, где жил замечательный художник сцены, открывается музей. На фасаде здания — мемориальная доска: «Здесь жил, работал и 7 августа 1938 г. скончался Народный артист СССР Константин Сергеевич Станиславский, основатель Московского Художественного театра».

В открываемых для обозрения комнатах музея представлены обстановка, в которой жил и работал Константин Сергеевич, его рукописи, книги, фотографии. Вот зал, где в 1921 году состоялась генеральная репетиция оперы «Евгений Онегин», кабинет, где мхатовцы репетировали «Мертвые души», «Тартюф» и другие спектакли, спальня, где скончался К. С. Станиславский. Среди представленных в музее литературных трудов К. С. Станиславского — «Работа актера над собой», «Моя жизнь в искусстве» и другие, опубликованные на многих языках мира.

На торжественное открытие дома-музея приглашены представители общественности столицы, виднейшие театральные деятели. Группа артистов Московского Художественного академического театра имени А. М. Горького посетит Новодевичье кладбище и возложит цветы на могилу К. С. Станиславского.